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一尧单项选择题1援D
提示院P（B A）= P（AB）P（A） = 0.420.7 =0.6.
故选 D.2援B

提示院由题意知，A疑B=｛1，5｝，P（B）= 56 ，P（AB）=
26 = 13 ，所以 P（A B）= P（AB）P（B） =

1356
= 25 .故选 B.

3援A
提示院甲、乙两人从四个地点中随机选择一个考

察参观，共有 4伊4=16种选择，
甲和乙均不选择青少年活动中心考察参观共有3伊3=9种选择，所以甲和乙至少一人选择青少年活动

中心考察参观有 16-9=7种选择，所以 P（A）= 716 .
事件 AB：“甲、乙只有一人选择青少年活动中心考

察参观”，故共有 1伊3+3伊1=6种选择，所以 P（AB）= 616 .
因此 P（B A）= P（AB）P（A） = 67 .故选 A.
4援B
提示院设事件 A 为“取出的芯片为优质品”，“从这25 块芯片中随机抽取一块，该芯片是甲、乙、丙生产

的”分别记为事件 B，C，D，
则 P（A）=P（B）·P（A B）+P（C）·P（A C）+P（D）·

P（A D）= 525 伊0.8+ 1025 伊0.8+1025 伊0.7=0.2伊0.8+0.4伊0.8+0.4伊
0.7=0.76，所以该芯片为优质品的概率为 0.76.故选 B.5援A

提示院设事件 A 1为“选择 8联装防空导弹发射车”，
事件 A 2为“选择 6联装防空导弹发射车”，事件 A 3 为
“选择 4 联装防空导弹发射车”，事件 B1 为“8 联装防
空导弹发射车命中敌机”，事件 B2为“6联装防空导弹
发射车命中敌机”，事件 B3为“4联装防空导弹发射车
命中敌机”，事件 C为“防空导弹系统发射导弹命中敌
机”，由全概率公式，得 P（C）=P（A 1）P（B1 A 1）+P（A 2）·
P（B2 A 2）+P（A 3）P（B3 A 3）=0.5伊0.8+0.3伊0.6+0.2伊0.4=0.66.故选 A.6援D

提示院因为甲合格的概率为 45 ，乙合格的概率为23 ，所以甲、乙至少有一人合格的概率 P越1- 蓸 1- 45 蔀 伊
蓸 1- 23 蔀越1415，故选 D援

苑援月
提示院设 A 表示“考生答对”，B表示“考生知道正确

答案”，由全概率公式得，P（A）=P（B）P（A B）+P（B軍）P（A B軍）=13 伊1+ 23 伊 14 = 12 .又 P（AB）=P（B）P（A B）= 13 伊1= 13 ，所

以 P（B A）= P（AB）P（A） =
1312

= 23 .故选 月.
愿援D
提示院设事件 A 表示“小孩诚实”，事件 B 表示“小

孩说谎”，则 P（B A）越0.1，P（B A軍）越0.5，P（A）越0.9，P（A軍）越
0.1，则 P（AB）越P（A）P（B A）越0.9伊0.1越0.09，P（A軍B）越
P（A軍）P（B A軍）越0.1伊0.5越0.05，故 P（B）越P（AB）+P（A軍B）越
0.14，故 P（A B）越 P（AB）P（B） 越 0.090.14 = 914 援

故选 D援
二尧多项选择题9援ABC
提示院由题意知，事件 M哿N，P（M）越0.4，P（N）越0.8，对于 C，P（MN）越P（M）越0.4，故 C 正确；对于 A，

P（N M）越 P（MN）P（M） 越1，故 A正确；
对于 B，P（M N）越 P（MN）P（N） 越0.5，故 B正确；对于 D，

易知 P（MN軍）越0，故 D错误援故选 ABC援10援AC
提示院 由题意知，样本空间包含量的样本点共有36个，其中事件 A 包含（3，6），（4，5），（4，6），（5，4），

（5，5），（5，6），（6，3），（6，4），（6，5），（6，6），共 10个；
事件 B 包含（1，2），（1，3），（1，4），（1，5），（1，6），

（2，3），（2，4），（2，5），（2，6），（3，4），（3，5），（3，6），
（4，5），（4，6），（5，6），共 15 个，所以 P（A）= 1036 = 518，

P（B）=1536 = 512，P（AB）= 436 = 19 ，孕（月 粤）= P（AB）P（A） =
19518

=

25 ，孕（A B）= P（AB）P（B） =
19512

= 415 援故选 粤悦援

11援ABD
提示院对于 A，从甲组随机选取 1 人加入乙组，再

从乙组随机选取 1 人，则事件 A 2 会影响事件 B 的概
率，故 A 2，B不是相互独立事件，故 A正确；

对于 B，P（B）= 58 伊 49 + 38 伊 59 =3572，故 B正确；
对于 C，当 A 1发生时，这时乙组有 5男 4女，从中

选取一名不是女生的概率为 59 ，故 P（B軍A 1）= 59 ，故 C
错误；对于 D，当 A 2发生时，这时乙组有 4 男 5 女，从
中选取一名女生的概率为 59 ，故 P（B A 2）= 59 ，故 D正
确.故选 ABD.12援BCD

提示院对于 A，抽取的 2个都是红球的概率为 C23C25
=

310 ，故 A错误；
对于 B，记事件 M 为“第一次取到红球”，事件 N

为“第二次取到白球”，

则 P（M）= 35 ，P（MN）= 35 伊 24 = 310 ，所以 P（N M）=
P（MN）
P（M） = 310 伊 53 = 12 ，故 B正确；
对于 C，记事件 M 为“第一次取到红球”，事件 Q

为“第二次取到红球”，则 P（M）= 35 ，P（M軓）= 25 ，P（Q M）=
12 ，P（Q M軓）= 34 ，由全概率公式可得 P（Q）=P（M）·

P（Q M）+P（M軓）P（Q M軓）= 35 伊 12 + 25 伊 34 = 35 ，故 C正确；
对于 D，由 C知，P（M軓Q）=P（M軓）P（Q M軓）= 25 伊 34 = 310 ，
所以 P（M軓 Q）= P（M軓Q）P（Q）= 310 伊 53 = 12 ，故 D正确.
故选 BCD.
三尧填空题
13援1330
提示院由 P（A）越 35 ，得 P（A軍）= 25 ，故 P（B）越P（B A）·

P（A）+P（B A軍）P（A軍）越孕（月 粤）孕（粤）垣［员-孕（B軍A軍）］孕（A軍）越12 伊 35 + 蓸1- 23 蔀伊 25 越1330 援员源援0.74
提示院设“考生甲考试题A”为事件A，“考生甲考试

题B”为事件B，“考生甲考试题C”为事件C，“该场考试
考生甲能通过”为事件D，

由题意知，P（A）=P（B）=0.3，P（C）=0.4，P（D B）=0.6，P（D A）=P（D C）=0.8，故P（D）=P（A）P（D A）+P（B）·
P（D B）+P（C）P（D C）=0.3伊0.8+0.3伊0.6+0.4伊0.8=0.74援

员缘援 37
提示院猿个小孩的所有样本点有：男男男，男男女，

男女女，男女男，女女女，女女男，女男女，女男男，共 愿
个，设事件 酝 为“3 个小孩中，至少有 1个男孩”，事件
晕为“3个孩子中，第三个孩子是女孩”，则 孕（酝）越 78 ，
孕（酝晕）越 38 ，所以某个家庭有 猿个小孩，且其中至少有
员个男孩的条件下，第三个孩子是女孩的概率为 孕（晕 酝）越
P（MN）
P（M） 越

3878
越 37 援

员远. 310
提示院从集合｛1，2，3，4，5，6，7，8，9，10｝中随机取

出 5个不同的数，
设事件 A 表示“选出的 5个数的中位数是 6”，则1个数是 6，2个数比 6小，2个数比 6大，共 C25 C24 =60

种选择，
事件 B表示“选出的 5 个数的第 25 百分位数是4”，即从小到大排序后第 2个数是 4，则 1个数比 4小，3

个数比 4大，
事件 AB表示“选出的 5个数的中位数是 6且选

出的 5个数的第 25百分位数是 4”，
即从小到大排序后第 2 个数是 4，第 3 个数是6，1 个数比 4 小，2个数比 6 大，共 C 13 C 24 =18 种选择，

则 P（B A）=1860= 310 援
四尧解答题员苑援解院（1）设事件 A 为“零件光洁度合格”，事件 B

为“零件直径合格”，如果零件光洁度合格，则直径也合
格的概率为

P（B A）= n（AB）n（A） =9496 抑0.979.
（2）设事件 A 为“零件光洁度合格”，事件 B 为“零

件直径合格”，如果零件直径合格，则光洁度也合格的
概率为

P（A B）= n（AB）n（B） =9498 抑0.959.

员愿援解院（员）由表中数据可知，投诉的原因是凹痕的概
率为 35100 =0.35，所以投诉的原因不是凹痕的概率为0.65.
（圆）设事件 A 为“一个投诉原因是产品外观”，事

件 B为“投诉发生在保质期内”，
由表可知 孕（月）越园.远猿，由外观导致并发生在保质

期内的投诉（事件 粤月）的概率是 0.猿圆，因此 孕（粤月）越
园.猿圆，故所求的概率为 P（A B）= P（AB）P（B） = 0.320.63 抑0.51.
（猿）设 粤 表示事件“一个投诉原因是产品外观”，悦

表示事件“投诉发生在保质期后”，
由表可知，孕（悦）越园.猿苑，由外观导致并发生在保质

期后的投诉（事件 粤悦）的概率是 0.03，因此 孕（粤悦）越
园.园猿，故所求的概率为 P（A C）= P（AC）P（C） = 0.030.37 抑0.081.
（源）因为 孕（粤 月）抑园.缘员，由表知 孕（粤）越园.猿圆垣园.园猿越园.猿缘，显然 孕（粤 月）屹孕（粤），所以 粤 和 月不是独立事件援19援解院记事件 粤 为“该考生报考甲大学”，事件 月

为“该考生报考乙大学”，事件 阅为“考生通过测试”，
则 孕（粤）越园.远，孕（月）越园.源，孕（阅 粤）越园.圆，孕（阅 月）越园.苑援
（员）该考生通过测试的概率为 孕（阅）越 孕（阅粤）垣孕（阅月）越

孕（阅 粤）孕（粤）垣孕（阅 月）孕（月）越园.远伊园.圆垣园.源伊园.苑越园.源.
（圆）该考生通过了测试，则他报考的是甲大学的概

率为 孕（粤 阅）越 孕（粤阅）孕（阅）越 园.远伊园.圆园.源 越园.猿援
圆园.解院（1）设事件 B1为“任取一件产品，生产于甲

车间”，事件 B2为“任取一件产品，生产于乙车间”，事
件 B3为“任取一件产品，生产于丙车间”，

则 P（A）=P（A B1）·P（B1）+P（A B2）·P（B2）+P（A B3）·
P（B3）=0.05伊0.25+0.04伊0.35+0.02伊0.4=0.0345.
（2）该产品来自乙车间的可能性最大援
理由如下：由（1）得，产品来自甲车间的概率为

P（B1 A）= P（AB1）
P（A） = P（A B1）P（B1）

P（A） = 0.05伊0.250.0345 = 2569 ，
产品来自乙车间的概率为 P（B2 A）= P（AB2）

P（A） =
P（A B2）P（B2）

P（A） = 0.04伊0.350.0345 = 2869 ，
产品来自丙车间的概率为 P（B3 A）= P（AB3）

P（A） =
P（A B3）P（B3）

P（A） = 0.02伊0.40.0345 = 1669 .
因为 2869 > 2569 > 1669 ，所以该产品来自乙车间的可

能性最大援21援解院（1）设试验一次，“选择甲袋”为事件 A 1，“选
择乙袋”为事件 A 2，“摸出的 2 个球均为红球”为事件
B，则 P（A 1）= 13 ，P（A 2）= 23 ，

P（B）=P（A 1）P（B A 1）+P（A 2）P（B A 2）= 13 伊 C26C28
+ 23 伊

C23C28
= 528 + 114 = 14 ，
所以第一次试验摸出 2个红球的概率为 14 .
（2）P（B軍）=1-P（B）=1- 14 = 34 ，

P（A 1 B軍）= P（A 1B軍）
P（B軍） = P（B軍A 1）P（A 1）

P（B軍） =
C28 -C26C28

伊 1334
=

1363，所以已知需进行第二次试验，第一次试验摸出的 2
个球来自甲袋的概率为1363 援

圆圆援解院（1）设事件 A 1表示“甲球员出任前锋”，事件
A 2表示“甲球员出任中锋”，事件 A 3表示“甲球员出任
后卫”，则 赘= A 1胰A 2胰A 3，设 B表示“篮球队输掉某场
比赛”，则 P（A 1）=0.1，P（A 2）=0.5，P（A 3）=0.4，

P（B A 1）= P（B A 2）=0.2，P（B A 3）=0.7，
所以 P（B）=P（A 1）·P（B A 1）+P（A 2）·P（B A 2）+

P（A 3）·P（B A 3）=0.1伊0.2+0.5伊0.2+0.4伊0.7=0.4.
所以当甲球员参加比赛时，该篮球队某场比赛输

球的概率是 0.4.
（2）由（1）知，在篮球队输了某场比赛的条件下，甲

球员在这一场比赛中出任中锋的概率

P（A 2 B）= P（A 2B）
孕（B） 越 P（B A 2）P（A 2）

孕（B） = 园.2伊园.5园.源 =0.25.
（3）由（1）知，在篮球队输了某场比赛的条件下，
甲球员在这场比赛中出任前锋的概率 P（A 1 B）=

P（A 1B）
孕（B） = P（B A 1）P（A 1）

孕（B） = 园.2伊园.1园.源 =0.05；
甲球员在这场比赛中出任后卫的概率 P（A 3 B）=

P（A 3B）
孕（B） = P（B A 3）P（A 3）

孕（B） = 园.7伊园.4园.源 =0.7.
由（2）知，甲球员在这一场比赛中出任中锋的概率

P（A 2 B）=0.25.
所以 P（A 1 B）<P（A 2 B）<P（A 3 B），所以应该多让

甲球员出任前锋来增加赢球场次.
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一尧单项选择题1援A 提示：根据题意，设某实验成功率为 p，则其
失败的概率为 1-p，

因为实验成功率是失败率的 3倍，所以 p越3（1-p），
解得 p越 34 ，则 P（孜越2）越C23 伊 蓸 34 蔀 2伊 14 越2764 援故选 A援

2援D 提示：由分布列的性质，可得 m越1-0.5-0.2越0.3，故 E（孜）越1伊0.5+3伊0.3+5伊0.2越2.4援故选 D援3援D 提示：设事件 A：“邻居记得浇水”，事件 B：
“邻居忘记浇水”，事件 C：“花存活”，则 P（A）越0.6，
P（B）越0.4，P（C A）越0.8，P（C B）越0.3，

由全概率公式可得 P（C）越P（A）P（C A）+P（B）·
P（C B）越0.48+0.12越0.6援故选 D援4援C 提示：由总体密度函数解析式可知，滋越65，

由对称性可知，P（X>90）=0.5- 12 P（40臆X臆90）=
0.05，则该市这次考试数学成绩超过 90分的考生人数
约为 0.05伊40 000越2000援故选 C援5援C 提示院因为是不放回地随机摸出 20 个球作
为样本，所以由超几何分布的定义得 X 服从超几何分
布，所以 E（X）= 40伊20100 =8援故选 C援

6援A 提示：设盒中装有 10 张大小相同的精美卡
片，其中印有“环保会徽”的有 n张，“绿色环保标志”图
案的有 10-n张，由题意得 C2

nC210
越 13 ，解得 n越6，所以参加

者每次从盒中抽取卡片两张，获奖概率 P= C24C210
越 215 ，

所以现有甲、乙、丙、丁四人依次抽奖，抽后放回，另一

人再抽，用 孜 表示获奖的人数，则 孜耀B 蓸 4，215 蔀，所以
E（孜）+D（孜）越4伊 215 +4伊 215 伊 蓸 1- 215 蔀 越 224225 援故选 A援

苑援D 提示院设“小明第一天去甲影院”为事件 A，
“小明第二天去甲影院”为事件 B，“小明第一天去乙影
院”为事件 C，“小明第二天去乙影院”为事件 D，则
P（A）= 25 ，P（C）= 35 ，P（B A）= 35 ，P（B C）= 12 ，

由 P（B A）= P（AB）P（A） = 35 ，P（B C）= P（BC）P（C） = 12 ，可
得 P（AB）= 625 ，P（BC）= 310 ，

故 P（B）=P（AB）+P（BC）= 625 + 310 = 2750 ，
所以小明第二天去了甲影院，第一天去乙影院的

概率为 P（C B）= P（BC）P（B） =
3102750

= 59 .故选 D.

愿援月 提示院由题意得，该产品能销售的概率为蓸员原 员远 蔀伊
蓸员原 员员园 蔀 越 猿源 ，
易知载的所有可能取值为原猿圆园，原圆园园，原愿园，源园，员远园，
设孜表示一箱产品中可以销售的件数，则孜耀月 蓸 4，

34 蔀，所以P（孜=k）=Ck4·蓸 34 蔀 k·蓸 14 蔀 4-k
，

所以P（X=-80）=P（孜=2）=C24 蓸 34 蔀 2伊 蓸 14 蔀 2= 27128，
P（X=40）=P（孜=3）=C34 蓸 34 蔀 3伊 14 =2764，
P（X=160）=P（孜=4）=C44 蓸 34 蔀 4伊蓸 14 蔀 0= 81256，
故孕（载逸原愿园）越孕（载越原愿园）垣孕（载越源园）垣孕（载越员远园）=27128 +2764 + 81256 = 243256 .故选月援
二尧多项选择题9援ACD
提示院对于 A，P（AB）=P（A）P（B A）= 18 ，故 A正确；
对于 B，P（B軍A）=1-P（B A）= 34 ，故 B错误；
对于 C，P（B A軍）=1-P（B軍A軍）= 13 ，故 C正确；
对于 D，P（A軍）=1-P（A）= 12 ，则 P（B）=P（A）P（B A）+

P（A軍）P（B A軍）= 12 伊 14 + 12 伊 13 = 724 .
所以 D正确援故选 ACD援10援BC 提示：因为 M耀N（250，滓2），所以 P（M约248）越

P（M跃252）越0.4，故 A错误；
因为 P（M约245）越0.35，P（M跃252）越0.4，
所以 P（248约M约255）越1-0.35-0.4越0.25，故 B正确；
因为 P（M约248）越0.4，所以若从种植园成熟的深州

蜜桃中任选 2个，
则这 2个蜜桃的质量都小于 248g的概率为 0.42越0.16，故 C正确；
因为 P（248约M约255）越0.25，所以若从种植园成熟

的深州蜜桃中任选 2个，
则这 2个中至少有 1个蜜桃的质量在 248g耀255g

的概率为 1-（1-0.25）2越1-0.5625越0.4375，故 D错误援
故选 BC援员员援月阅 提示院由题意知，3E（X）-9越9D（X）越27，

则 3np-9=27，9np（1-p）=27，嗓 解得p= 34 ，n越16 援故选BD 援
12援BD 提示：对于 A，超几何分布的随机变量为实

验次数，则取出的最大号码 X 不服从超几何分布，故 A
错误；

对于 B，超几何分布的随机变量为实验次数，则从10个球中任取 4个球，取出的黑球的个数 Y 服从超几
何分布，故 B正确；

对于 C，取出 2个白球的概率为 悦26·悦24悦 4员0
越 37 ，故 C

错误；
对于 D，若取出 1个黑球记 2分，取出 1个白球记1分，则取出 4个黑球的总得分最大，
所以总得分最大的概率为 悦46悦 4员0

越 114，故 D正确援
故选 BD援
三尧填空题13援0.8 提示：因为随机变量 X耀N（滋，滓2），若 P（X约2）越0.2，P（X约3）越0.5，
则对称轴为 滋越3，则 P（X>4）越0.2，则 P（X约4）越1-0.2越0.8援
14援 516 提示院某人参加考试，源道试题中，答对的

试题数满足二项分布载耀月 蓸 4，12 蔀，所以P（X逸3）=
P（X=3）+P（X=4）=C34 蓸 12 蔀 4+C44 蓸 12 蔀 4= 516.

员缘援 59 提示院由题意可知，随机变量 孜的可能取
值为 圆，猿，源，

则 孕（孜越圆）越 A22A24
越 16 ，孕（孜越猿）越 C12 C12 C12A34

越 13 ，孕（孜越源）越
C12 A33A44

越 12 ，
所以 耘（孜）越圆伊 16 垣3伊 13 +源伊 12 越103 ，阅（孜）越 蓸2原103 蔀 2伊

16 垣 蓸3原103 蔀 2伊 13 垣 蓸4原103 蔀 2伊 12 越 59 援
16援1135 提示：设事件 A 为“任意调查一名学生，每

天玩手机超过 1h”，事件 B 为“任意调查一名学生，该
学生近视”，则 孕（粤）越园.猿，孕（月）越园.源，孕（月 粤）越园.远，所以
孕（A軍）越0.7，

则 P（B）越P（B A）P（A）+P（B A軍）P（A軍）越0.6伊0.3+
P（B A軍）伊0.7越0.4，所以 P（B A軍）越 1135 援

四尧解答题员苑援解院设“第一次取出的球是黑球”为事件粤，“第
一次取出的球是红球”为事件月，“第二次取出的球是黑
球”为事件悦，则P（A）= 54+5 = 59 ，P（B）= 44+5 = 49 ，
P（C A）= 5+34+5+3 = 23 ，P（C B）= 54+5+3 = 512，

由全概率公式可得P（悦）=P（A悦）+P（B悦）
=P（A）P（C A）+P（B）P（C B）= 59 伊 23 + 49 伊 512 = 59 .
18援解院（1）估计小学生课外活动时间的平均数 t=10伊（35伊0.005+45伊0.015+55伊0.02+65伊0.03+75伊0.02+85伊0.01）越62.5.
（2）由（1）知，滋越62.5，而 滓越13.4，此时 滋-2滓越62.5-2伊13.4越35.7，滋+滓越62.5+13.4越75.9，
所以 P （35.7 <t 臆75.9）=P （滋 -2滓 <t 臆滋 +滓）=0.9545+0.68272 =0.8186，
此时 X耀B（10，0.8186），则 E（X）越10伊0.8186抑8.2援19援解院（1）若小明取到红色外观的模型，分棕色内

饰 12个，米色内饰 2 个，则对应的概率 P（A）越 12+225 越
1425，若小明取到棕色内饰的模型，分红色外观 12 个，
蓝色外观 8个，则对应的概率 P（B）越 12+825 越2025 越 45 援

取到红色外观的模型同时是棕色内饰的有 12个，
则 P（AB）越1225，所以 P（B A）越 P（AB）P（A） 越

12251425
越1214越 67 援

因为 P（A）P（B）越1425 伊 45 越 56125 屹 1225，
所以 P（A）P（B）屹P（AB），即事件 A 和事件 B 不

独立援
（2）由题意知 X越600，300，150，
外观和内饰均为同色的概率 P1越 C212+C28+C23+C22C225

越
66+28+3+1300 越 98300 = 49150，
外观和内饰都异色的概率 P2越 C112·C13+C12·C18C225

越 52300 =
1375，
仅外观或仅内饰同色的概率 P3越1- 49150 -1375 = 12 ，
因为 12 跃 49150 跃1375，所以 P（X越150）越 12 ，P（X越300）越

49150，P（X越600）越 1375，
则 X 的分布列为

X

P

150 300

12 49150
600

1375
则 E（X）越150伊 12 +300伊 49150 +600伊1375 越277（元）援
20援解院（1）由题意知，孜 的可能取值有 0，1，2，3，P

（孜=0）= 悦37悦 3员2
= 744，P（孜=1）= 悦15 悦27悦 3员2

=2144，
P（孜=2）= 悦25 悦17悦 3员2

= 722，P（孜=3）= 悦35悦 3员2
= 122，

所以随机变量 孜的分布列为
孜
P

0 1
744 2144

2 3
722 122

所以 E（孜）=0伊 744 +1伊2144 +2伊 722 +3伊 122 = 54 .
（2）他们在每轮答题中取得胜利的概率为
Q=C12p1（1-p1）C22p22 +C22p 21 C12p2（1-p2）+C22p21 C22p22

越2p1p2（p 1+p2）-3（p1p2）2= 83 p1p2-3（p 1p2）2，

由 0臆p1臆1，0臆p2臆1，p 1+p2= 43 ，得 13 臆p1臆1，
则 p1p2=p1 蓸 43 -p1 蔀 = 43 p1-p 21 =- 蓸 p1- 23 蔀 2+ 49 ，因此

p1p2沂 蓘 13 ，49 蓡，
令 t=p1p2沂 蓘 13 ，49 蓡，则 Q= 83 t-3t2=-3 蓸 t- 49 蔀 2+1627，
于是当 t= 49 时，Qmax= 1627，要使答题轮数取最小值，

则每轮答题中取得胜利的概率取最大值1627 .
设他们小组在 n 轮答题中取得胜利的次数为 X，

则 X~B 蓸n，1627 蔀，E（X）= 1627n，由 E（X）逸6，即1627n逸6，解
得 n逸10.125，而 n沂N+，则 nmin越11，所以理论上至少要
进行 11轮答题援圆员.解院（1）设M类，N类商品单件收益分别为X1元，
X2元，

则E（X1）=0.4伊200+0.5伊200伊0.85+0.1伊200伊0.6-120=57元，
E （X2）=0.2 伊300 +0.4 伊300 伊0.75 +0.4 伊300 伊0.6 -160=62元，
因为E（X1）<E（X2），所以N类商品单件收益的均

值更高.
（2）由题意知，X~B 蓸 5，34 蔀，X=0，1，2，3，4，5，
P（X=0）=C05·蓸 14 蔀 5= 11024，P（X=1）=C15·

34 伊 蓸 14 蔀 4=
151024，
所以P 蓸X臆 32 蔀= 11024 + 151024 = 164 .
Y =（200 伊0.85 -120）（5 -X）+（300 伊0.75 -160）X =

（250+15X）元，又E（X）=5伊 34 = 154 元，
所以E（Y）=E（250+15X）=250+15E（X）=306.25（元）援
22援解院（1）对于方案一，根据题意可得 X越3，4，5，6，
则 P（X越3）越 12 伊 12 伊 12 = 18 ，P（X越4）越 12 伊 23 伊 23 +

12 伊 12 伊 23 + 12 伊 12 伊 12 越3772，
P（X越5）越 12 伊 13 伊 56 + 12 伊 23 伊 13 + 12 伊 12 伊 13 越

13 ，P（X越6）越 12 伊 13 伊 16 越 136，
所以 X 的分布列为

X
P

3 4
18 3772

5 6
13 136

所以 E（X）越3伊 18 +4伊 3772+5伊 13 +6伊 136 越 30772 .
（2）对于方案二，根据题意可得 Y越3，4，5，6，
则 P（Y越3）越 C33C36

越 120，P（Y越4）越 C13·C23C36
越 920，

P（Y越5）越 C23C13C36
越 920，P（Y越6）越 C33C36

越 120，
所以 E（Y）越3伊 120 +4伊 920+5伊 920 +6伊 120 越 92 ，
因为 E（Y）跃E（X），所以方案二员工获得奖金数额

的数学期望值更高.
（3）由（1）（2）可知，平均每位员工获得奖学金的数

学期望的最大值为 E（Y）越4.5，
则给员工颁发奖金的总数为4.5伊1000越4500（万元），
设每位职工为企业的贡献利润的数额为 孜万元，
则获得奖金的职工数约为
1000·P（孜跃115）越1000·P（孜跃滋+滓）
越 1000［1-P（滋-滓<孜臆滋+滓）］2 抑 1000（1-0.6827）2 越

158.65抑159（人），所以获奖员工可以获得奖金的平均
数值为 4500159 抑28（万元）援
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一尧单项选择题员.月

提示院对于 粤，所取球的个数为 圆个，是定值，故不
是随机变量，故 粤错误；对于 月，从中任取 圆个其中含
红球的个数是随机变量，故 月正确；对于 悦，所取白球
与红球的总数为 圆个，是定值，故不是随机变量，故 悦
错误；对于 阅，袋中球的总数为 苑个，是定值，故不是随
机变量，故 阅错误.故选 月.圆援悦

提示院 由分布列的性质可得 16 垣 13 垣 16 垣皂越员，解
得 皂越 13 .故选 悦援

3援C
提示院由 2孜-5

孜-4 约1，解得 1约孜约4，
则 P蓸 2孜-5

孜-4 <1 蔀越P（1约孜约4），结合分布列，P（1约孜约4）越
P（孜越2）+P（孜越3）越1-P（孜越1）-P（孜越4）越1- 112 - 13 越 712 援故
选 C援4援B

提示院根据题意，离散型随机变量 X 等可能地取
值 1，2，3，…，n，则 P（X越i）越 1

n ，i越1，2，3，…，n，
因为 P（1臆X臆3）= 12 ，所以 P（1臆X臆3）越P（X越1）+

P（X越2）+P（X越3）越 3
n 越 12 ，解得 n越6援故选 B援

5援A
提示院因为 2b越a+c，且 c= 12 ab，又由随机变量 X

的分布列得 a+b+c=1，解得 a越 47 ，b越 13 ，c越 221，所以
P（X越2）越a越 47 援故选 A援

6援D
提示院由题意知，随机变量 X 的可能取值为 0，1，

则 P（X越1）越0.8，P（X越0）越0.2，
所以 E（X）越0伊0.2+1伊0.8 越0.8，D（X）越（1-0.8）2伊0.8+（0-0.8）2伊0.2越0.16援故选 D援7援D
提示院由题意得，E（X）=0伊 1-p2 +1伊 12 +2伊 p2 = 12 +p，
则 D（X）= 1-p2 员2 +p蓸 蔀 2+ 12 员2 +p-1蓸 蔀 2+ p2 蓸 员2 +p-2蔀2=

-p2+p+ 员4 =- 蓸 p- 员2 蔀 2+ 员2 ，又 0约p约1，所以 D（X）在 蓸 0，员2 蔀
上单调递增，在 蓸 员2 ，1 蔀上单调递减，即当 p 从 0 增大
到 1时，D（X）先增后减援故选 D援8援D

提示院由题意知，X 的所有可能取值为 150，250，350，450，
P（X=150）= 员2 伊 员3 伊 员3 = 员18，
P（X=250）= 员2 伊 员3 伊 员3 +2伊 员2 伊 23 伊 员3 = 518，
P（X=350）=2伊 员2 伊 23 伊 员3 + 员2 伊 23 伊 23 = 49 ，
P（X=450）= 员2 伊 23 伊 23 = 29 ，
所以 X的数学期望 耘（载）=150伊 员18+250伊 518+350伊 49 +

450伊 29 = 员0003 （元）援故选 D援
二尧多项选择题怨.月悦
提示院根据离散型随机变量的定义，即可以按照

一定次序一一列出，可能取值为有限个或无限个，选
项 月，悦 中的变量为连续型随机变量，而选项 粤，阅中
的变量都是离散型随机变量，故选 月悦.员园援ABD

提示院由分布列的性质，得 0.1+0.2+0.4+0.2+a越1，
解得 a越0.1，故 A正确；

由分布列得，P（X逸2）越P（X越2）+P（X越3）+P（X越4）越0.4+0.2+0.1越0.7，故 B正确；
P（X逸3）越P（X越3）+P（X越4）越0.2+0.1越0.3，故 C错误；
P（X臆1）越P（X越0）+P（X越1）越0.1+0.2越0.3，故 D正确援
故选 ABD援员员援粤悦
提示院随机变量 载 可取 园，员，圆，猿，
孕（载越园）越 C37C310

越 724，孕（载越员）越 C13 C27C310
越 2140，孕（载越圆）越

C23 C17C310
越 740，孕（载越猿）越 C33C310

越 1120，
则 孕（载逸员）越员-孕（载越园）越员- 724 越 1724，耘（载）越园伊 724 垣

员伊 2140垣圆伊 740 垣猿伊 1120 越 910，
故 粤正确，月错误，悦正确援因为事件 粤 为“取出的猿 件产品中一等品件数等于一等品件数”，为必然事

件，事件 月 为“取出的 猿 件产品中一等品件数等于三
等品件数”，包含于事件 粤，所以事件 粤 和事件 月不是
相互独立事件，故 阅错误援故选 粤悦援

12援AD
提 示 院 对 于 A， 由 已 知 得 0臆 2-a3 臆1，

0臆 a3 臆1，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

且

0臆 1-a2 臆1，
0臆 a2 臆1，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

解得 a沂［园，员］，故 粤正确；
对于 B，因为 X 与 Y 的取值互不影响，
所以 P（X=1，Y=0）=P（X=1）P（Y=0）= a3 伊 12 = 14 ，

解得 a= 32 ，因为 32 埸［0，1］，所以不存在 a，使得 P（载=
1，Y=0）= 14 ，故 B错误；

对于 C，耘（Y）-E（X）越 蓸0伊 12 +1伊 1-a2 +2伊 a2 蔀- 蓸-1伊
13 +0伊 2-a3 +1伊 a3 蔀 = 5+a6 臆1，故 C错误；
对于 D，当 a= 12 时，E（Y）=0伊 12 +1伊 14 +2伊 14 = 34 ，
则 D（Y）= 蓸0- 34 蔀 2伊 12 + 蓸1- 34 蔀 2伊 14 + 蓸2- 34 蔀 2伊 14 =

1116，故 D正确援故选 AD援
三尧填空题
13援 78
提示院因为 P（X=k）= a

k（k+1），k越1，2，3，4，5，6，所
以 a2 + a6 + a12 + a20 + a30 + a42 =1，解得 a= 76 ，所以 P 蓸 12 <
X<4 蔀越P（X越1）+P（X越2）+P（X越3）越 712+ 736+ 772= 78 援

14援 34
提示院由题意知，

m+n+ 14 =1，
E（X）=m+2伊 14 +3n= 74 ，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

解得
m= 12，
n= 14，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

因此，P（X臆2）= 12 + 14 = 34 援
员缘援 45
提示院 设取到白米粽的个数为随机变量 X，则 X

的可能值为 0，1，2，
其中 P（X=0）= C26C 210

= 13 ，P（X=1）= C16 C14C 210
= 815 ，

P（X=2）= C24C 210
= 215 ，

所以取到白米粽的个数的数学期望 E（X）=0伊 13 +
1伊 815+2伊 215 = 45 援

员远援怨.愿
提示院由题意可知 再 的所有可能取值为园，圆，远，员园，

孕（再 越园）越孕（载 约猿园园）越园.猿，孕（再 越圆）越孕（猿园园 臆载 约苑园园）越
孕（载约苑园园）原孕（载约猿园园）越园.苑原园.猿越园.源，孕（再 越远）越孕（苑园园臆
载约怨园园）越孕（载约怨园园）原孕（载约苑园园）越园.怨原园.苑越园.圆，

孕（再越员园）越孕（载逸怨园园）越员原孕（载约怨园园）越员原园.怨越园.员，
所以随机变量 再 的分布列为

Y
P

0 2 6 10
0.3 0.4 0.2 0.1

所以 耘（再）越园伊园.猿垣圆伊园.源垣远伊园.圆垣员园伊园.员越猿，
阅（再）越（园原猿）圆伊园.猿垣（圆原猿）圆伊园.源垣（远原猿）圆伊园.圆垣（员园原猿）圆伊园.员越怨.愿.所以工期延误天数 再 的方差为 怨.愿援
四尧解答题员苑援解院（员）列表如下：
孜

结果

0 1 2 3

取得 3
个黑球

取得 1
个白球，
2个黑球

取得 2
个白球，
1个黑球

取得 3
个白球

（圆）由题意可得 浊越缘孜垣远，而 孜可能的取值为园，员，圆，猿，
所以 浊对应的各值是 缘伊园垣远，缘伊员垣远，缘伊圆垣远，缘伊猿垣远.
故 浊的可能取值为 远，员员，员远，圆员，显然 浊为离散型

随机变量援员愿援解院（1）若从（n+8）个城市中一次抽取 2 个城
市，有 C2

n+8种情况，其中全是小城市的有 C28种情况，则一

次抽取 2个城市，全是小城市的概率为 C28C2
n+8

= 8伊7
（n+8）（n+7）=

415，解得 n越7.
（2）易知 X 的所有可能取值为 0，1，2，3，4，此时

P（X=0）= C08 C47C415
= 139 ，P（X=1）= C18 C37C415

= 839 ，P（X =2）=
C28 C27C415

= 2865 ，P（X =3）= C38 C17C415
= 56195 ，P（X =4）= C48 C07C415

=
239 ，则 X 的分布列为

X
P

2
2865

3
56195

4
239

0
139

1
839

19援解院（1）若第 4次恰好取完 2 个黑色球，则前 3
次取球中恰好有 1次取到黑球，且第 4次也取到黑球
的情况有：（黑袁白袁白袁黑），（白袁黑袁白袁黑），（白袁白袁
黑袁黑），故所求概率为 P= 12 伊 45 伊 45 伊 15 + 12 伊 12 伊 45 伊
15 + 12 伊 12 伊 12 伊 15 = 1291000 .
（2）由题意可知，随机变量 X 的可能取值有2，3，4，5，
则 P（X=2）= 12 伊 15 = 110，P（X=3）= 12 伊 45 伊 15 + 12 伊

12 伊 15 = 13100，P（X=4）= 1291000，P（X=5）=1- 110 - 13100 -
1291000 = 6411000，
所以随机变量 X 的分布列为

X
P

2 3
110 13100

4 5
1291000 6411000

20.解院（1）依题意 P（A）= C27C38
= 38 ，P（AB）越 C16C38

越 328，
所以 P（B A）= P（AB）P（A） = 328 伊 83 = 27 .
（2）依题意，X 的所有可能取值为 0，1，2，3，
且 P（X=0）= C05 C33C38

= 156，P（X=1）= C15 C23C38
=1556，

P（X=2）= C25 C13C38
=3056 =1528，P（X=3）= C35 C03C38

=1056 = 528，
所以 X 的分布列为

X
P

0 1
156 1556

2 3
1528 528

所以 E（X）=0伊 156+1伊1556 +2伊1528 +3伊 528= 158 援
圆1.解院（员）设盒子中有红色小球 灶（灶沂晕垣，且 员臆

灶臆愿）个，则有白色小球（愿原灶）个，
由从盒子中任取 圆个球，取到 1个红球和 1个白

球的概率为 47 ，得 C1
nC18-nC28

= 47 ，解得 n=4，
故盒子中有红色小球 源个，白色小球 源个.
（圆）随机变量 X 的可能取值为 员，圆，猿，源，缘，
有 P（X=1）= A14A18

= 12 ，P（X=2）= A14 A14A28
= 27 ，P（X=3）=

A24 A14A38
= 17 ，P（X=4）= A34 A14A48

= 235，P（X=5）= A44 A14A58
= 170，

故随机变量 X 的分布列为
X
P

3
17

4
235

5
170

1
12

2
27

E（X）=1伊 12 +2伊 27 +3伊 17 +4伊 235+5伊 170= 95 .
（猿）小明获胜的概率为P（X=1）+P（X=3）+P（X=5）=12 + 17 + 170=2335，
小兰获胜的概率为 1-2335=1235，由2335>1235，所以小明

更容易获胜，这个游戏规则不公平.22援解院（1）比赛局数 X 的可能取值为 2，3，4，
比赛两局结束，则甲连胜两局或乙连胜两局，所

以 P（X越2）越 13 伊 13 + 23 伊 12 越 49 ，
比赛三局结束，则第二局、第三局丙连胜，所以

P（X越3）越 13 伊 23 伊 12 + 23 伊 12 伊 23 越 13 ，
比赛四局结束，所以 P（X越4）越1-P（X越2）-P（X越

3）越 29 ，
所以 X 的分布列为

X

P

2 3

49 13
4

29
所以比赛局数 X 的数学期望为 E（X）=2伊 49 +3伊

13 +4伊 29 = 259 .
（2）记“甲、乙比赛第一局”为事件 A，“甲、丙比赛

第一局”为事件 B，“乙、丙比赛第一局”为事件 C，“甲
成为优胜者”为事件 D，

第一局比赛双方可能是甲乙、甲丙、乙丙共三种

情况，则 P（A）越P（B）越P（C）越 13 ，
所以 P（D A）越 13 伊 13 + 13 伊 23 伊 12 伊 13 + 23 伊 12 伊

13 伊 13 越 527，P（D B）越 13 伊 13 + 13 伊 23 伊 12 伊 13 + 23 伊 12 伊
13 伊 13 越 527，P（D C）越 12 伊 13 伊 13 + 12 伊 13 伊 13 越 19 ，所
以 P（D）越P（AD）+P（BD）+P（CD）越P（D A）P（A）+P（D B）·
P（B）+P（D C）P（C）越 527伊 13 + 527 伊 13 + 19 伊 13 越1381，

所以甲成为优胜者的概率为1381 .
（3）由（2）知，P（D A）越P（D B）跃P（D C），所以甲参

加第一局比赛成为优胜者的概率大援

第 7期
第 猿耀源版同步周测参考答案

一尧单项选择题员援悦
提示：因为随机变量孜~月 蓸 6，12 蔀，所以孕（孜越猿）越悦猿远·

蓸 12 蔀 3伊 蓸 12 蔀 3越 516 援故选悦援
圆援悦
提示：设取出的2件产品中，没有次品的概率为责，

则责越 C210-nC 210
，令 C210-nC 210

越员- 79 ，解得灶越缘援故选悦援
猿援阅
提示：由孕（孜约园）越园.猿，孕（园约孜约远）越园.源，
可得孕（孜跃远）越员-孕（园约孜约远）-孕（孜约园）越园.猿越孕（孜约园），
由对称性可得滋越猿，因为孕（园约孜约远）越园.源，所以孕（3约

孜约远）越 12 P（0约孜约远）=0.2援故选阅援
源援阅
提示：因为载耀月（源，责），P（X臆3）= 8081，所以P（X=4）=

1-P（X臆3）= 181，即p4= 181，解得p= 13 ，
所以D（X）=np（1-p）=4伊 13 伊 23 = 89 援故选阅援
缘援粤
提示：因为甲选手以猿颐员获胜，所以前猿场中甲赢了2场，输了1场，且第4场甲赢，
故所求概率为C23p2（1-p）p=C23p3（1-p）援故选粤援远援悦
提示：因为在员怨次射击中击中目标的次数为载，载耀

月（员怨，园.愿），所以孕（载越噪）越C k190.8k0.219-k，园臆噪臆员怨，且噪沂晕，
若 孕（载越噪）最大，则 P（X=k）逸P（X=k-1），

P（X=k）逸P（X=k+1），嗓 即

C k190.8k0.219-k逸Ck-119 0.8k-10.220-k，C k190.8k0.219-k逸Ck+119 0.8k+10.218-k，嗓 即 4（20-k）逸k，
k+1逸4（19-k），嗓

解得员缘臆噪臆员远，
因为园臆噪臆员怨且噪沂晕，所以当噪 越员缘或 噪越员远时，

孕（载越噪）最大援故选悦援苑援月
提示院用 载 表示这 猿 个村庄中深度贫困村数，则

载 服从参数为 N=7，M=3，n=3的超几何分布，
所以 P（X=k）= Ck3 C3-k4C37

，计算 P（X=0）= C34 C03C37
= 435，

P（X=1）= C24 C13C37
=1835，P（X=2）= C14 C23C37

= 1235，P（X=3）=
C04 C33C37

= 135，所以 P（X=1）+P（X=2）= 67 ，
即有 员个或 圆个深度贫困村的概率为 67 援故选 月援
愿援B
提示院因为某企业生产的该种固态硬盘读取速度

（MB/s）服从正态分布 X耀N（7400，滓2），
则正态分布曲线关于直线 滋越7400对称，又 P（7400臆

X臆7600）越0.3，则 P（7200臆X臆7600）越0.6，
则 P（X臆7200）越 12 伊（1-0.6）越0.2，则可估计该企

业生产的 1000 个该种固态硬盘中读取速度低于7200MB/s的个数为 1000伊0.2越200援故选 B援
二尧多项选择题怨援粤月阅
提示院依据超几何分布模型定义可知，试验必须

是不放回地抽取灶次，粤，月，阅中随机变量载服从超几何
分布.而悦中显然不能看作一个不放回抽样问题，故随
机变量载不服从超几何分布.故选粤月阅.员园援粤阅

提示：观察图象可以看出，甲的平均分为怨园，小于
乙的平均分员园园，故粤正确；

图象中还可以看出乙地数据更加集中，故乙地的
方差更小，故月错误；

根据对称性孕（怨园臆载约怨源）越孕（愿远臆载约怨园）约孕（愿圆臆
载约怨园），故悦错误；

若 滓圆越愿，则孕（怨圆臆Y约员园愿）抑园.远愿圆7，根据对称性，
孕（怨圆臆Y臆员园园）抑 0.68272 ，

另有孕（苑远臆Y<员圆源）抑园.怨怨苑3，根据对称性，孕（员园园臆
Y<员圆源）抑 0.99732 ，

于是孕（怨圆臆再<员圆源）抑 0.9973+0.68272 越园.愿源，故阅正
确援故选粤阅援员员援月悦D

提示院依题意，等差数列｛葬灶｝公差凿越葬猿-葬圆越源，则通
项公式为葬灶越葬圆垣（灶-2）凿越源灶-员远，

由葬灶跃园，得灶跃源，即等差数列｛葬灶｝前员园项中有远个正
数，载的可能值为园，员，圆，猿，载越噪（噪沂晕，噪臆猿）的事件表
示取出的猿个数中有噪个正数，（猿-噪）个非正数，

因此，P（X=k）= Ck6 C3-k4C 310
（噪沂晕，噪臆猿），载不服从二项

分布，载服从超几何分布，故粤错误，月正确；P（X=2）=C26 C14C310
= 12，故悦正确；E（X）= 3伊610 = 95 ，故阅正确援故选月悦阅援
员圆援悦阅
提示：记事件粤为“向右下落”，则事件A軍为“向左下

落”，P（A）=P（A軍）= 12 ，
设再表示事件粤发生的次数，因为小球最后落入格

子的号码载等于事件粤发生的次数再加上圆，则再越载-圆，
而小球在下落过程中共碰撞小木钉缘次，则Y~B 蓸5，12 蔀 .

对于粤，P（X=7）=P（Y=5）= 蓸 12 蔀 5= 132，故粤错误；
对于月，E（X）=E（Y）+2=5伊 12 +2= 92 ，故月错误；
对于悦，P（X=2）=P（Y=0）= 蓸 12 蔀 5= 132，
P（X=3）=P（Y=1）=C15·

12 伊 蓸 12 蔀 4= 532，
P（X=4）=P（Y=2）=C25·蓸 12 蔀 2伊 蓸 12 蔀 3= 1032，
P（X=5）=P（Y=3）=C35·蓸 12 蔀 3伊 蓸 12 蔀 2= 1032，
P（X=6）=P（Y=4）=C45·蓸 12 蔀 4伊 12 = 532，
P（X=7）=P（Y=5）=C55·蓸 12 蔀 5= 132，
故当载越源或载越缘时，概率孕最大，故悦正确；
对于阅，D（X）=D（Y）=5伊 12 伊 蓸1- 12 蔀 = 54 ，故阅正确援
故选悦阅援
三尧填空题
员猿援 715
提示院由题意知，随机变量 载 服从参数为 N=10，

M=2，n=3的超几何分布，
则 孕（载越员）越 C12·C28C 310

越 715 .
员源援源
提示：设载为该群体的员园位成员中使用微信支付的

人数，则 载 耀月（员园，责），因为方差 阅载 越圆.源，孕（载 越源）跃
孕（载越远），所以 10p（1-p）=2.4，C410 p4（1-p）6>C610 p6（1-p）4，嗓 解得责越园.源，所
以期望耘（载）越员园责越源援

员缘援 5823125
提示院比赛结束时恰好打了 远 局，甲获胜的概率

为 P1=C45 伊 蓸 35 蔀 4伊 25 伊 35 = 4863125，
恰好打了 远局，乙获胜的概率为 P2=C15伊 35 伊蓸 25 蔀4伊 25 =

963125，
所以比赛结束时恰好打了 远 局的概率为 P=P1+

P2= 5823125 援
员远援员圆愿
提示：由题意知，孕蓸 载灶 逸 14 蔀约园.园源缘5，
则P蓸 载灶 < 14 蔀>1-园.园源缘5越园.怨缘源5，即孕蓸- 14 <载灶< 14 蔀跃

园.怨缘源5，又滋越园，所以孕（-圆滓约载灶约圆滓）越园.怨缘源5，所以圆滓臆14 ，得滓越 2
n姨 臆 18 ，得灶逸员圆愿援所以为使 载灶 逸 14 的概

率控制在园.园源缘5以下，至少要测量的次数为员圆愿次援
四尧解答题员苑援解院（员）根据题意，用 粤 员，粤 圆分别表示甲在两轮

比赛中答对 员 道题和 圆 道题，用 月员，月圆 分别表示乙在
两轮比赛中答对 员道题和 圆道题，

则 孕（粤 员）越悦12·
34 伊 蓸1- 34 蔀越 38 ，孕（粤 圆）越悦22·蓸 34 蔀 圆越

916，孕（月员）越悦12·
23 伊 蓸员- 23 蔀越 49 ，孕（月圆）越悦22·蓸 23 蔀 圆越 49 .

（圆）根据题意，该队伍在两轮比赛中答对 猿道题，
即“甲答对 圆道，乙答对 员道”或“甲答对 员道，乙答对
圆道”，则 孕（粤 圆月员）越孕（粤 圆）孕（月员）越 916 伊 49 越 14 .

孕（粤 员月圆）越孕（粤 员）孕（月圆）越 38 伊 49 越 16 ，
故该队伍在两轮比赛中答对 猿 道题的概率 孕越

孕（粤 圆月员）垣孕（粤 员月圆）越 14 垣 16 越 512 援
员愿.解院（员）由题意得滋越 18 伊（苑垣愿垣员园垣员缘垣员苑垣员怨垣圆员垣

圆猿）越员缘，滓圆越 18 伊［（原愿）圆垣（原苑）圆垣（原缘）圆垣园圆垣圆圆垣源圆垣远圆垣愿圆］越
猿圆.圆缘，所以滓抑缘.远愿.

所以估计甲每场比赛中得分的均值滋为员缘，标准
差滓为缘.远愿.
（圆）设甲每场比赛中的得分为随机变量载，由（员）

得甲在每场比赛中得分不低于圆远分的概率孕（载逸圆远）抑12［员原孕（滋原圆滓臆载臆滋垣圆滓）］抑 12 伊（员原园.怨缘源5）越园.园圆275，
设在愿圆场比赛中，甲得分不低于圆远分的场数为再，

则再耀月（愿圆，园.园圆275），再的均值耘（再）越愿圆伊园.园圆28抑圆.
由此估计甲在愿圆场比赛中得分在不低于圆远分的平

均场数为圆.员怨援解院（员）设事件粤越｛从乙家选圆间民宿，选到的圆
间民宿为普通型｝，事件月越｛从丙家选圆间民宿，选到的

圆间民宿为普通型｝，
则选出的源间均为普通型民宿的概率为P（AB）=

P（A）P（B）= C25C26
伊 C24C26

= 415.
（圆）这员园家民宿中，普通型民宿的房间不低于员苑间

的有4家，
所以随机变量载的可能取值有园，员，圆，猿，源，
则P（X=0）= C46C 410

= 15210 = 114，P（X=1）= C14C36C 410
= 80210 = 821，

P（X=2）= C24C26C 410
= 90210 = 37 ，P（X=3）= C34C16C 410

= 24210 = 435，
P（X=4）= C44C 410

= 1210，
所以随机变量载的分布列为

X
P

2
37

3
435

4
1210

0
114

1
821

所以数学期望E（X）=0伊 114+1伊 821+2伊 37 +3伊 435+
4伊 1210 =1.6援

圆园援解院（员）由频率分布直方图可知，成绩不低于怨园
分的有园.园圆伊员园伊源园越愿人，

则随机抽取圆人至少有员人成绩不低于怨园分的概率
P= C132C18+C28C 240

= 71195 援
（圆）淤由题意得，滋越远缘伊园.员缘垣苑缘伊园.猿垣愿缘伊园.猿缘垣怨缘伊园.圆越愿员，所以载耀晕（愿员，怨.缘圆），则P（X>90.5）=P（X>滋+滓）抑1-0.68272 =0.158 65，
所以员圆 园园园伊孕（载跃怨园.缘）抑员圆 园园园伊园.员缘愿 65抑员怨园源，

所以估计竞赛成绩超过怨园.缘分的大学生约为员怨园源人.
于由题意得，载耀晕（愿员，怨.缘圆），则P（X>81）= 12 ，
所以随机变量Y~B 蓸5，12 蔀，所以E（Y）=5伊 12 = 52 援
圆1.解院（1）由题意知，甲恰好答对2个问题的概率

为P1= 悦24 悦12悦36
= 35 ，乙恰好答对2个问题的概率为P2=悦23·

蓸 12 蔀 2伊 12 = 38 .
（2）X的可能取值为1，2，3，则P（X=1）= 悦14 悦22悦36

= 15 ，
P（X=2）= 悦24 悦12悦36

= 35 ，P（X=3）= 悦34 悦02悦36
= 15 ，

所以E（X）=1伊 15 +2伊 35 +3伊 15 =2，D（X）=（1-2）2伊
15 +（2-2）2伊 35 +（3-2）2伊 15 = 25 .
由题意知，Y ~B 蓸 3，12 蔀，所以E（Y）=3伊 12 = 32 ，

D（Y）=3伊 12 伊 蓸1- 12 蔀 = 34 .
因为E（X）>E（Y），且D（X）<D（Y），所以甲的平均

水平更好，也比乙更稳定，所以选择学生甲参赛.圆2援解院（员）记事件粤 蚤（蚤越员，圆，猿）表示第1局获得蚤分，
记事件月蚤（蚤越员，圆）表示第2局获得蚤分，

因为小明每天在第员局四人赛中获得猿分，圆分，员分
的概率分别为 14 ，12 ，14 ，

在第圆局四人赛中获得圆分，员分的概率分别为 14 ，34 ，这些事件相互独立，此时载的所有取值为圆，猿，源，缘，
则P（X=2）=P（A 1B1）= 14 伊 34 = 316，
P（X=3）=P（A 2B1）+P（A 1B2）= 12 伊 34 + 14 伊 14 = 716，
P（X=4）=P（A 3B1）+P（A 2B2）= 14 伊 34 + 12 伊 14 = 516，
P（X=5）=P（A 3B2）= 14 伊 14 = 116，
则载的分布列为

X
P

2 3
316 716

4 5
516 116

期望耘（载）越圆伊 316垣猿伊 716垣源伊 516垣缘伊 116越134 .
（圆）设小明每天赢得的局数为再，此时Y~B 蓸20，14 蔀，
设在每天的20局四人赛中，小明赢得k局的比赛概

率最大，

则P（Y=k）=C k20·蓸 14 蔀 k·蓸 34 蔀 20-k
，

所以 P（Y=k）逸P（Y=k-1），
P（Y=k）逸P（Y=k+1），嗓

即
C k20·蓸 14 蔀 k·蓸 34 蔀 20-k逸Ck-120·蓸 14 蔀 k-1

·蓸 34 蔀 21-k
，

C k20·蓸 14 蔀 k·蓸 34 蔀 20-k逸Ck+120·蓸 14 蔀 k+1
·蓸 34 蔀 19-k

，

扇

墒

设设设设缮设设设设

解得174 臆k臆 214，
又噪沂在，所以噪越缘，故在每天的圆园局四人赛中，小

明赢得缘局的比赛概率最大援
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